



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Petra Slezáková

Název práce: Cykloturistika a turistika v okolí města Hradce Králové

Autor posudku: Dr.Doc. Jiří Štyrský, CSc

Cíl práce: Autorka, která žije v Hradci Králové, na základě svého hlubokého zájmu o cykloturistiku stanovila cílem své práce charakteristiky nejdůležitějších cyklostezek a cyklotras, včetně charakteristiky příslušných služeb a rezerv v propagaci cykloturistiky. **Vyplňte cíl závěrečné práce.**

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení ^(známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vložte připomínky k práci Dílčí připomínky a náměty:

Autorka na šedesáti čtyřech stranách textu se úspěšně vyrovnává se současným stavem a budoucností cykloturistiky v Hradci Králové a jeho nejbližším okolí. Za cenné považuji např. seznam certifikovaných míst ve městě a okolí, kde nechybí ani kritické zhodnocení nedostatků jednotlivých míst. Zajímavou kapitolou je i rozbor možností bezpečného odložení kola (stojany a cyklověže (str.28-30.) I zmínka o "Sdílení kol" je velmi inspirativní. Cennou částí práce je zpracované dotazníkové šetření, které našlo odezvu pouze u 29,6% oslovených respondentů. I to je určitý

argument charakterizující rezervy v organizaci a PROPAGACI CYKLOTURISTKY V OBLASTI VÝZKUMU. Ilustrací stavu jsou i popisované řízené rozhovory, ve kterých autorka zjistila velké rezervy v možné spolupráci všech důležitých aktérů, kteří by mohli situaci zlepšit.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autorka věnuje prvních osmnáct stran textu metodologickým a teoretickým částem práce, kde se vyrovnává s popisem využitých metod, kde zdůrazňuje možnosti využití dotazníkového šetření. V teoretické části vymezuje na základě srovnání vybraných titulů odborné literatury základní pojmy. Zajímavý je přehled dějin turistiky (str.7-12) s důrazem právě na cykloturistiku, kdy je zdůrazňován např. vliv cykloturistiky na zdravotní stav (str.13). Praktická část práce v úvodním informačním minimu charakterizuje především přírodní předpoklady pro rozvoj cykloturistiky v Hradci Králové a jeho okolí.

Otázky k obhajobě:

1. Rozvedte při obhajobě problém vlivu cykloturistiky na zdravotní stav cykloturisty!
2. Význam cykloturistiky v městských lesích v okolí Hradce Králové.
3. Význam projektu "Cyklisté vítání".
4. Jaké problémy může přinášet "Pivní turistika"?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: C - velmi dobře

V Hradci Králové, dne 9. května 2016

podpis